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FAKTA
Tuto metodu lze přizpůsobit pro účastníky různého věku, včetně mládeže, dospělých nebo
věkově smíšených skupin.
World Café lze provádět s malými nebo velkými skupinami, obvykle v rozmezí od 12 do 200
lidí, v některých případech i více. Doba trvání sezení World Café se může lišit v závislosti na
cílech a dostupných časových možnostech. Může se pohybovat od několika hodin až po
celodenní akci. Každé kolo konverzace obvykle trvá přibližně 20 minut, ale celková doba
trvání závisí na počtu zúčastněných, kol a doplňkových aktivit.
Metoda „World Café" je obecně flexibilní a může se přizpůsobit různým věkovým
skupinám, počtu účastníků a délce trvání v závislosti na konkrétních potřebách a
souvislostech.

DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE PRO FACILITACI
Pro facilitaci metody „World Café" mohou být potřebné další informace, např.
účel akce, cílové publikum, cíle a požadované výsledky. Pro efektivní uspořádání akce je
potřeba znát fyzické prostředí, počet stolů a zasedací pořádek. Facilitujícím to pomůže
řídit diskuse, zajistit soustředěnost rozhovorů, efektivně řídit čas, zachytit klíčové
poznatky a vytvořit inkluzivní a přátelskou atmosféru pro účastníky a účastnice, aby mohli
přispět svými nápady a pohledy
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CÍLE
„World Café“ je interaktivní metoda, která podporuje otevřené rozhovory a kolektivní
inteligenci ve velké skupině. Vytváří kavárenskou atmosféru pro soustředěné diskuse,
přičemž se stoly střídají. Vizuální zachycené myšlenky podporují spolupráci a zkoumání a
inspirují k inovativním řešením.
Hlavním cílem metody „World Café" je přivést lidi dohromady, aby se podělili o své nápady
a perspektivy za účelem řešení problémů a vytváření hodnotných výsledků. Vytvoření
přívětivého a interaktivního prostředí je strategií k podpoře aktivního zapojení, budování
vazeb a prohlubování porozumění mezi účastníky. Podporuje různorodost pohledů na
řešení složitých výzev, zkoumání nových možností a spolupráci při vytváření smysluplných
výsledků.



TÉMATA
Metodu „World Café" lze použít na širokou škálu témat a oblastí zájmu včetně
angažovanosti mládeže, politických diskusí, komunitního rozvoje, organizační změny,
sociální inovace, vzdělávání, udržitelnost atd. Metodu „World Café" lze přizpůsobit různým
oblastem, kde je žádoucí vést otevřený dialog, podpořit inkluzivní účast a sdílet znalosti a
poznatky.

NÁVOD

Připravte prostředí podobné kavárně s malými kulatými stolky, ubrusy, barevnými pery a...
volitelným předmětem sloužícím jako „mluvicí žezlo".

MATERIÁLY
Pro facilitaci metody "World Café" mohou být potřeba materiály, jako jsou flipcharty, fixy,
samolepicí poznámky, pera nebo tužky a vhodné audiovizuální vybavení. Vytištěné
kopie ústřední otázky nebo tématu a podpůrných materiálů mohou být také užitečné.

PŘÍPRAVA
Pro úspěšnou realizaci metody „World Café" je nezbytná příprava. Facilitující osoby musí
naplánovat sezení, zorganizovat fyzické uspořádání, shromáždit materiály a seznámit se s
facilitačními technikami, aby vytvořily přínosné a dobře strukturované prostředí pro
fungující setkání a smysluplné rozhovory.

Krok 1 - Příprava prostoru

Začněte vřelým přivítáním a představením procesu World Café.

Krok 2 - Přivítání a představení

Proveďte několik kol rozhovorů nad konkrétními otázkami v malých skupinkách (přibližně
4-5 osob na stůl). Každé kolo bude trvat 5 až 10 minut.

Krok 3 - Rozhovory v malých skupinkách

Po každém kole vystřídejte účastnice a účastníky u stolů, přičemž buď ponechte hostitele
stolu, nebo informujte novou skupinu o dosavadním průběhu.

Krok 4 - Otázky



Podělte se o poznatky a výsledky rozhovorů s větší skupinou a vizuálně výsledky zachyťte
prostřednictvím grafického záznamu.

Krok 5 - Sklizeň

V těchto pokynech jsou uvedeny hlavní kroky metodiky „World Café", které usnadňují
smysluplné rozhovory, sdílení znalostí a výsledky spolupráce mezi jednotlivými účastníky a
účastnicemi.
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